



В Нижегородской области женщина признана виновной в убийстве своего малолетнего внука в городе Выкса (Видео-комментарий)



Собранные следователем Выксунского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доказательства положены в основу обвинительного приговора в отношении 63-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что 8 января 2022 года в вечернее время нетрезвая подсудимая, находясь на кухне в своей квартире, расположенной на 5 этаже дома по улице Центральный микрорайон городского округа города Выкса, выбросила на улицу через окно своего 2-летнего внука. Мальчик упал в сугроб. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть мальчика наступила от переохлаждения.

В ходе предварительного расследования женщина вину по предъявленному обвинению не признала, ссылаясь на амнезию.

Вместе с тем, в ходе расследования уголовного дела пенсионерке проведена судебно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

психиатрическая экспертиза, заключением которой установлена ее вменяемость.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбывание в колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Ю. Складова

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1774861>